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My child is happy in school. My child feels cared for and supported in school.
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I feel my child has made good progress since September. The school responds well to concerns I raise.

Strongly agree Agree Unknown Disagree Strongly disagree



45%

48%

40%
42%

8%

4%
6% 6%

1%
0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

I feel my child receives appropriate homework for their age. I receive valuable information from the school regarding the learning and progress my child
is making
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I feel the school deals with behaviour effectively. I like to attend the events in school.

Strongly agree Agree Unknown Disagree Strongly disagree
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I enjoy reading information through Class Dojo. I would recommend this school to another parent?

Strongly agree Agree Unknown Disagree Strongly disagree
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